

我市启动“无线城市”建设

晨报讯(记者 柯其其)11月30日,市政府与中国移动通信集团河南有限公司战略合作框架协议签约仪式暨“无线城市”建设启动仪式在鹤壁迎宾馆举行。根据协议,“十二五”期间,中国移动通信集团河南有限公司将在我市投资超过11亿元,实施无线城市覆盖、电子政务提升、产业集聚区信息化普及工程。

据鹤壁移动公司相关负责人介绍,“无线城市”是政府部门和中国移动联合建设起来的,它利用多种无线接入技术,为整个城市提供随时随地所需的无线网络接入,并建设与政府工作、企业运行、群众生活密切相关的丰富的无线信息化应用,为市民、企业、外来访客和旅游者、政府机构提供安全、方便、快捷、高效的无线应用服务。简单来讲,无线城市就是“无线接入+移动信息化应用”。

“无线城市”对于提升城市的管理水平和管理效率,提升城市的现代化水平,都有着重要的意义。更重要的是,“无线城市”能够使市民的生活更加方便和快捷。

据悉,鹤壁“无线城市”就是在整个城市范围内实现无线网络的覆盖和服务,利用手机或便携式电脑随时随地高速接入无



中国移动通信集团河南有限公司党组书记、董事长、总经理董昕作重要讲话。



市政府与中国移动通信集团河南有限公司战略合作框架协议签约仪式暨“无线城市”建设启动仪式现场。

线网络,随心所欲地获取信息和进行相关操作。在无线城市内,这种信息交互不仅仅在人与人之间实现,还可以在人与物体、物体与物体之间进行无线信息交互。具体可应用在日常行政管理、城市管理、智能交通、公共事件管理、教育医疗、民生娱乐、安全生产和经济产业升级等方面。

“无线鹤壁”门户平台将主要有三种展现形式,即WWW、WAP、手机客户端,主要包含新闻资讯、鹤壁之窗、无线政务、无线便民、无线生活、无线旅游、文化节直通车、精彩G3等频道。

通过登录“无线鹤壁”门户平台可以随时随地查询新闻咨

讯、本地政务信息、生活账单、交通信息、旅游信息、享受融合图像、声音、动画、文字、视频、音乐的移动媒体服务,体验移动互联网带来的舒适、便捷的生活。

无线政务是通过结合市政府门户平台及办公平台推出的政务信息平台,主要包含政务公开、市长信箱、应急指挥、空中党校等栏目,办公人员不仅可以随时随地查看政务信息,进行网上审批、行政效能电子监察、城市应急指挥,实现高效的移动办公,同时可以通过空中党校窗口进行实时的内部课程学习,节省大量时间,提高办公效率;市民可以通过无线政务栏目随时了解最新的政府公告、办事指南、政府要闻及政府采购等信息。

无线便民频道是通过整合全市便民资源,打造全市统一的便民服务平台。市民通过该频道可以随时查看交通违章、社保公积金、水、电、气等生活账单信息;了解飞机、火车、汽车、公交及路况等出行信息;通过道路监控实时了解道路拥堵情况,选择最优路径;同时可以实现医院预约挂号,节省患者时间,使医院资源得到最大化利用。

无线生活频道整合央视及地方电视直播、财经资讯、体育

风云、魅力女人、搞笑短片、影院信息等社会娱乐信息,市民可以通过无线生活频道欣赏文字、图片、视频等各种娱乐信息,享受移动互联网带来的舒适生活。

无线旅游频道整合本地特色餐饮、娱乐、旅游、宾馆等信息,通过该平台市民可以轻松地了解本地特色、名胜景点,同时可以通过该频道进行在线订票及支付,让您的出行变得更加轻松、愉快。

中国移动通信集团河南有限公司党组书记、董事长、总经理董昕在致辞中表示,这次双方签署合作协议,共同建设“无线城市”,有利于进一步提高鹤壁的信息化发展水平,也有利于促进我国自主创新的TD-SCDMA(TD-SCDMA作为中国提出的第三代移动通信标准,简称3G,也是国际电联批准的三个3G标准中的一个)建设运营和TD-LTE(即准4G,目前在规模试验阶段)演示网发展。今后,河南移动公司将着力发挥自身的规模优势、网络优势和资源优势,以更优的服务、更好的产品、更高的效率加快先进信息技术在鹤壁各领域的发展,为鹤壁经济社会发展平稳较快发展作出更大的贡献。

在平凡的岗位上做到最好

——记鹤壁移动公司浚县分公司驾驶员屈成

□晨报记者 柯其其



屈成

“我们移动公司追求服务无止境,我是公司司机班的一名员工,对我来说,这句话同样实用,那就是‘行车有终点,服务无止境’。”12月5日,鹤壁移动公司浚县分公司驾驶员屈成说。

今年29岁的屈成爱唱歌、爱打球、爱旅游,看上去就像一个大男孩,但他是一名资深司机了。在部队上,他就从事汽车驾驶,在技术比武中多次取得优异成绩,受到团部、连队嘉奖。转业后,他来到鹤壁移动浚县分公司,这一干,就是8年。虽说日复一日在平凡的驾驶岗位上,每天迎来送往,但屈成从没有厌倦,用他自己的话说:以服务为乐,以奉献为荣。

由于他负责服务业务部门,这8年里,他常常是起早贪黑,风里来雨里去,不论严寒还是酷暑,他必须早人一步来,晚人一刻走,虽说是份“苦差事”,牺牲了他许多个人休息时间,有时连个安稳觉也睡不成,但他没有丝毫怨言。“只要上了我的车,我就会尽一切可能把任务完成好,牺牲点儿自己的休息时间没啥。”屈成说。

屈成爱车在同事间是出了名的,每次出车回来,他总是把车擦洗得干干净净,车子哪怕有了一点点小毛病,他都搁在心上,非得修好才踏实。工作中,他勤思考、勤动手,对车辆的维护和保养特别用心。在行车中,他更是把安全放在首位,他常说,“千重要,万重要,安全行驶最重要。”不开英雄车,不开赌气车是他的原则。这些年来,他安全行车达50万公里,从未发生一起交通安全事故。

身为鹤壁移动公司的员工,屈成还特别注重讲风格,讲礼让,对外树立良好的企业形象。行车时遇到横冲直撞的行人或车辆,他总是宁停三分,并时常提醒对方注意安全。此外,他还处处做好事,时时急他人所急,想他人所想,经常有客户在乘车时落下一些物品,他从不视之不见,总是主动联系失主,有时还亲自将物品送到失主手中。

尽管他现在也是公司小车司机,但他从不公车私用,即使自己办事也是自掏腰包。别人要想借他的车办私事,更是不可能。因此,有人认为他太不近人情。可他却说公司有管理的制度,想要他破这个制度不可能。

在干好本职工作的同时,屈成还利用业余时间学习,经过三年的不懈努力,顺利通过了全国自学考试,取得了行政管理大专文凭。

“我是一个很平凡的人,我的工作也很平凡,我只想平凡的工作做好,尽到自己的本分。”屈成淡淡地说。

移动让我们的生活更低碳

晨报讯(记者 柯其其)“以前想给客户传资料,离不开打印机和传真机,那些碳粉、墨盒对环境有不少污染,现在有了手机邮箱,直接发送邮件给客户就行了,而且邮件到达后,还有短信提醒功能,随时随地都能办公,这样一来也减少

了纸张浪费,不仅生活变低碳了,还提高了办公效率,真是一举两得。”12月6日,市民刘小红说。

据悉,为更好地打造低碳生活,鹤壁移动公司从多方面入手,推出便捷服务。包括为客户节约话费而推出的一系列优化的资费套

餐,客户可根据自身需求选择合适的套餐,一方面降低了客户的话费支出,另一方面避免了资源浪费;客户想办理业务,根本无须出门,通过短信、WAP、网上营业厅就能办理各项移动业务。

另外,网上营业厅24小时提

供在线客服服务,随时都能为客户提供业务咨询和业务办理。这样,客户的出行次数就大大减少了。

同时,鹤壁移动公司还重点推出12580等方便快捷的移动业务,12580提供各类信息,让市民的生活更方便,轻松地享受低碳生活。

本版主持人
专版部主任:张景昱
电话:13839220400
E-mail:hbrbzbb@126.com